



В Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело по факту сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего главы крестьянского (фермерского) хозяйства, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в сентябре 2017 года в одном из населенных пунктов Ненецкого автономного округа подозреваемый приобрел и осуществил обработку путем холодного копчения шести рыб породы сиг, которые хранил в целях сбыта в помещении принадлежащего ему киоска. Согласно протоколу лабораторных исследований в приобретенной в рамках оперативно- розыскного мероприятия «Проверочная закупка» продукции выявлены показатели бактерии группы кишечной палочки и другие опасные микроорганизмы.

В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных ОЭБиПК УМВД России по НАО.

Дело принято к производству Нарьян-Марским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1186445>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
